



本周五,国足将在西安迎来和印尼的亚预赛生死之战,而及时归队的恒大国脚也将再一次为中国足球正名而战。不过中国足球的遭遇越来越难以捉摸了。几天前,全国各地的球迷们同仇敌愾万众一心地为恒大队加油,场面火爆好似世界杯决赛现场。转眼到了国家队表现的时间,尽管这支国足里有9名恒大球员,但球迷们却更喜欢用围观的心态来看热闹,以至于国足发布一款“战斗”的海报都被嘲讽为在跟恒大“东施效颦”。其实这也不能怪球迷。足球场上,一切靠实力说话,国足若是能争点气、多赢几场球,何至于在亚预赛上对阵世界排名170位的印尼队都要血拼对手?

# 本周五国足迎来和印尼的亚预赛生死战 网友吐槽国足海报太暴力 打个印尼都要血拼? 国足原来就这点实力啊!



## 赢球秘籍之1 请俱乐部代表督军

连日来正在西安集训的国足将于本月15日和19日连续在主场迎战印尼队和沙特队。在主帅傅博封闭演练破敌之术的同时,足协方面也没闲着。近日,足协已向中超16家俱乐部总经理、一队主教练、投资人等集体发出邀请,请他们前往西安观摩国足的两场亚洲杯预选赛。

此前,足协也曾邀请过恒大、富力等俱乐部负责人观摩国足比赛,但范围仅限于国脚输出大户。像这回向16家中超俱乐部发出集体邀请,对足协来说还是破天荒的第一次。足协国管部官员解释说,“邀请俱乐部老总

和主教练,一方面是联合俱乐部一起为国家队打气,另一方面也是希望国脚们在本俱乐部领导和主教练面前,能够勇于表现。”

据记者了解,刚刚夺得亚冠冠军的恒大老板许家印和主教练里皮确认将会在15日晚现场观看国足和印尼的比赛。里皮此次现身西安,也被一些媒体认为是提前熟悉国足阵容、进行接手前的一些准备。尽管最近事务繁忙,但阿尔滨俱乐部总经理李明也将代表阿尔滨方面到现场为国助威,“关键时刻,我们俱乐部一定要全力支持国家队。”他告诉记者。

## 赢球秘籍之2 发布“战斗”海报打气

由于上一轮客场被对手逼平,如果这次主场不能拿下印尼队,国足参加2015年亚洲杯的希望将非常渺茫。正因如此,15日的比赛对国足来说已经没有再次犯错的资格,全取三分是他们唯一的活路。

生死关头,国足想到了恒大队常用的激励方式——发布比赛海报。昨天,国足的海报闪亮登场,不过,无论是创意、主题还是制作水准,都较恒大的海报落后不少。只见黑灰的底色上,印着“战斗”一白一红

两个大字,“斗”字的设计显得非常暴力,如鲜血喷溅,寓意国足将血拼对手,誓取胜利。

海报甫一公布,就遭到网友们铺天盖地的恶评,有人直言不讳地表示,“这海报设计得太差了吧,和中超俱乐部差得不是一点啊!”“这海报感觉不好,很暴力!应该设计一些新颖、激情、斗志昂扬的海报。”

除了技术细节上的探讨,网友们使用最多的表情就是“鄙视”和“不屑”,“打个印尼都要血拼?国足原来就这点实力啊!” 大晚

## “太极盛宴”昨日上演

本报讯 郑州市第七届“郑州银行杯”太极拳锦标赛暨社区集体太极拳械演武大会昨天上午在郑州市体育馆拉开帷幕。为期两天的比赛中,将有来自郑州市各县(市)区、武术(馆)校及基层武术辅导站的82支代表队的740多名运动员参加角逐。

由市武术协会和郑州银行联合主办的这项赛事到今年已经是

第七届,7年的时间,参与的群众越来越多,影响力越来越大,使得这项赛事成为全市太极拳爱好者的节日,也成为郑州市全民健身活动中的一项“金牌赛事”。

今年的比赛共设陈氏太极拳、其他太极拳、太极剑、太极器械等多个项目,全部比赛将于今天下午结束。

郑州晚报首席记者 郭韬略

# 伊布头像登上瑞典邮票 光荣比肩齐祖舍瓦 我骄傲!



日前,风光无限的伊布再一次在场外成为人们关注的焦点,瑞典国家邮政局公布了一个让全瑞典球迷振奋的消息,他们将要为瑞典全民偶像伊布推出个人肖像邮票!

瑞典邮政局的工作人员告诉记者,这名超级球星对这个事情很感兴趣,并积极参与。

本次印有伊布形象的邮票将有5种式样,还有一套10张的一个小册子。瑞典邮政局的经营主管亨利说:“泽拉坦对这种合作的想法很感兴趣,发行不同形式的邮票是因为他会读为球迷们考虑得很多。比如有些人可能不

或写信,或者甚至从来没寄过明信片。”

关于头像登上邮票一事,伊布兴奋的心情溢于言表。在接受采访时,瑞典神塔表示:“能将头像印在邮票上面真的很酷,这是个了不起的荣誉,我感到非常骄傲!之前我收到过那些大量的账单上面基本都没有什么像样点的邮票,也许从现在开始这个局面可以改变了,我都等不及看看这些邮票是什么样子的了。”

值得注意的是,伊布不是足坛历史上第一位登上邮票的球员,法国传奇巨星齐达内(齐祖)、乌克兰核弹头舍甫琴科(舍瓦)之前都曾光荣地登上过本国发行的邮票。

## 11月16日3时45分葡萄牙VS瑞典 挟“瑞典金球”,伊布挑战C罗

2014年世界杯预选赛附加赛最残酷的对决即将在北京时间11月16日凌晨开始,两位当今足坛最优秀的前锋伊布和C罗将为一张世界杯门票进行决战。11月12日,伊布获得瑞典金球,这是他连续第7年成为瑞典年

度足球先生,也是第8次得奖,他还向C罗下了“战书”:“葡萄牙会被当成热门,但我们也是从德国所在的小组突围,他们本来被认为可以横扫晋级。因此,我们更配得上去世界杯,我的责任就是带领我的国家去巴西。” 南都

